N3nut no "OcHoBM Ha nporpamupaHeTo” - 28 n 29 mapt 2020

3apauva 2. CKOpOCTHO U3KauBaHe

leopru pewasa Aa noaobpwn pexkopda 3a Han-6bP30 M3KauBaHe Ha BpbX MoH6iaH. Ha KOH30/n1aTa ce BbBeXAa
peKopabT B CeKyHAM, Koiito Neopru TpAbBa ga nopobpu, pasctoaHMETO B MeTpu, KoeTo TpsabBa Aa u3Kauum m
BpemMeTo B CEKYHAM, 33 KOeTO TOM u3Kausa 1 metbp. [la ce Hanuwe nporpama, KOSTo M34MCAsBA AN CE e CNPaBuUA
CbC 3a/a4aTa, KaTo Ce UMa NpeaBua, Ye: HaKA0Ha Ha TepeHa ro 3abasa Ha Bceku 50 m. ¢ 30 cekyHau. [la ce usuncam
BpPEeMEeTO B CEKyHAM, 3a KoeTo leopru e M3Kaum pascTosHMETO A0 BbpXa U pas/iMKaTa CnpamMo peKopAaa.

KoraTo ce usuncnssa Koako nbtu Neopru we ce 3a6aBu B pe3ynTaT Ha HaK/IOHa Ha TepeHa, pe3yaTaTbT TpabBa Aa

ce 3aKpbI/M HaAo0Ny A0 Hal-6AU3KOTO LAN0 YMucno.

Bxop,

OT KOH30naTa ce YyeTaT 3 peaa:

1. PeKoppabT B CEKYHAM — peasiHo Yucio B MHTepBasa [0.00 ... 100000.00]
2. Pa3cToAHMETO B MeTpU — peasiHo Yncio B MHTepBana [0.00 ... 100000.00]
3. BpemeTo B CEKYHAMU, 32 KOETO M3KauBa 1 m. — peanHo uncno B nHTepsana [0.00 ... 1000.00]

U3xopm,

OTtneyaTBaHeTO Ha KOH30J/1aTa 3aBMCKM OT pesy/iTaTa:
e Ako leopru e noao6pun pekopaa otneyaTsame:
o "Yes! The new record is {Bpemeto Haleopru} seconds."
e Ako HE e nopo6pun pekoppa otneyaTtsame:
o "No! He was {HepocturawmTe cekyHgm} seconds slower."

Pe3syntatbT TPA6GBA Aa ce popmaTupa A0 BTOPUA 3HAK CNed AeceTUYHaTa 3aneras.

MpumepeH BXxoa u usxopa,

Bxog, U3sxop, 0O6acHeHusA

10164 No! He was 25676.00 leopru Tpabsa aa n3kaum 1400 m.: 1400 * 25 = 35000 cek.
1400 seconds slower. Ha Bceku 50 m. KbM BpemeTo My ce aobasar 30 ceK.:

25 (1400 / 50) * 30 = 840 cex.

O6wo speme: 35000 + 840 = 35840 cek.
Ho noHexe 10164 < 35840, 3Hauu He e Nnogobpun pekopaa.

BpemeTo, KOeTo He My e CTUrHAOo 3a Aa Noao6pu pekopaa:
35840 - 10164 = 25676 cekK.

Bxog, U3sxop, 0O6sacHeHus

5554.36 |Yes! The new record is leopru TpabBa Aa n3kaum 1340 m.: 1340 * 3.23 = 4328.20 cek.
1340 5108.20 seconds. Ha Bceku 50 m. Kbm BpemeTo My ce gobasar 30 cek.:

3.23 1340/ 50 = 26.8 -> 3aKpbIAeHo Hagony = 26 NbTu ce gobasAat 30
cekyHAau: 26 * 30 = 780 cek.

0O6wo speme: 4328.20 + 780 = 5108.20 cek.

PekopabT e nogo6bpeH, noHexKe 5108.20 < 5554.36

1377 No! He was ©.00 seconds
389 slower.
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